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Pokud jste si alespoň na jednu z výše položených otázek odpověděli 
 

ANO, máme pro Vás soutěž KUNRATICKÁ JAMPARÁDA, v rámci 
 

níž bychom rádi navázali na historii vaření marmelády v Kunraticích  
a zároveň zpopularizovali domácí zpracovávání ovoce a výrobu džemů a marmelád. 

 

Pravidla soutěže jsou velice jednoduchá. Zde je jejich stručný výčet: 

 Sběr vzorků marmelád a džemů probíhá od dubna do poloviny října daného roku (15. 10. 2017). 
 Vyhlášeny jsou čtyři základní kategorie (bobuloviny, peckoviny, jádroviny a exotika). 
 Sběrná místa jsou – Obecní úřad Kunratice, Kunratice 158, 464 01 Frýdlant nebo 

obchod „Dárky od Laďky“ paní Ladislavy Liškové sídlící v ulici Míru 274, 464 01 Frýdlant. 
 Soutěžící přinese jednu větší nebo dvě menší uzavřené neoznačené skleničky od každého 

soutěžního vzorku (vzorky s vyplněným protokolem lze zaslat i poštou na adresu OÚ). 
Maximální počet přihlášených marmelád jedním soutěžícím je omezen na 10 vzorků. 

 Soutěžící při odevzdání vzorku potvrdí předávací protokol, přičemž obdrží potvrzení 
o přihlášení do soutěže s pořadovým číslem vzorku. Za trvanlivost vzorku odpovídá soutěžící. 

 První listopadové dny se sejde porota, která anonymně ohodnotí všechny vzorky. 
První listopadovou sobotu se uskuteční veřejné vyhlášení výsledků soutěže spojené 
s ochutnávkou přihlášených vzorků a s hodnocením a vyhlášením ceny publika. 

 

Úplné znění pravidel a mnoho dalších informací naleznete na webových stránkách soutěže (viz níže). 

 

Kontaktní údaje: 

Sběrná místa soutěžních vzorků: 
Obecní úřad Kunratice, Kunratice 158, 464 01 Frýdlant, ℡ +420 482312156 
Obchod „Dárky od Laďky“, ul. Míru 274, 464 01 Frýdlant, ℡ +420 728373051 

 www.jamparada.cz  
 info@jamparada.cz  

Organizátoři: 
Obec Kunratice, Poděbradský Jiří, Poděbradská Hana,  
Liška Miroslav, Lišková Ladislava, Liška Zdeněk 

Překlady pro webové stránky:  Monika Pavlisová – anglicky 
     Jana Jelínková – německy 
     Anna Kaniecka – polsky 

SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ SOUTĚŽE PROBĚHNE  

V SOBOTU 4. LISTOPADU 2017.  


